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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ

01.12.2014                                  Великий Бурлук                                 № 365                                  
Про         підведення           підсумків 
І    (відбіркового)  етапу    обласного 
фестивалю знавців російської мови,
історії  та  культури у 2014-2015 н.р.
На виконання комплексної Програми розвитку гуманітарної сфери, затвердженої рішенням обласної ради від 03 лютого 2009 року № 1103-V 
(із змінами), відповідно до Положення про обласний Конкурс з російської мови, історії та культури серед учнів 5–11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області, затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.06.2013 № 393, зареєстрованим у Головному управлінні юстиції у Харківській області 12.08.2013 за № 12/1429, листа КВНЗ «ХАНО» від 06.11.2014 № 1278, з метою підвищення інтересу учнівської молоді до вивчення російської мови, залучення до надбань російської культури, виховання в учнів толерантності в умовах полікультурного суспільства, виявлення та підтримки обдарованої молоді, ознайомлення з культурно-історичними традиціями російського народу було проведено І (відбірковий) етап щорічного обласного фестивалю знавців російської мови, історії та культури серед учнів 9-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області у 2014/2015 н.р. за темою «Російський період у житті та творчості Т.Г. Шевченка» за такими напрямами:

- Тарас Шевченко і слов’янська культура;

- Тарас Шевченко і його час;

- Полілог із Тарасом Шевченком;

- Тарас Шевченко й Олександр Пушкін;

- Тарас Шевченко й Петербург;

- Т.Г. Шевченко в живописі й музиці.

В І (відбірковому) етапі взяло участь 9 учнів із 7 загальноосвітніх навчальних закладів району. Роботи учасників, відзначалися достатнім рівнем орфографічної та пунктуаційної грамотності, відповідністю змісту заданій темі. Кращі результати показали учні таких загальноосвітніх навчальних закладів: Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ст., Першогнилицького НВК.

Журі І (відбіркового) етапу конкурсу, враховуючи загальний зміст, мовне оформлення, орфографічну та пунктуаційну грамотність, визначило переможцями таких школярів:

Оверко Дар’ю ученицю 9 класу Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;

Кравченко Юлію, ученицю 11 класу Першогнилицького НВК Великобурлуцької районної ради Харківської області;

Виходячи з вищезазначеного, 

наказую:

1. Нагородити грамотами переможців І (відбіркового) етапу фестивалю знавців російської мови, історії та культури серед учнів 9–11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у 2014-2015 навчальному році:
Оверко Дар’ю ученицю 9 класу Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;

Кравченко Юлію, ученицю 11 класу Першогнилицького НВК Великобурлуцької районної ради Харківської області; Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;

Виходячи з вищезазначеного, 

2. Відзначити подяками відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації учителів, що підготували переможців І (відбіркового) етапу фестивалю знавців російської мови, історії та культури серед учнів 9–11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у 2014-2015 навчальному році:

Перепелицю Наталю Леонідівну, вчителя російської мови Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;
Чечет Ольгу Григорівну, вчителя історії Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача районного методичного кабінету Пономар Н.І.
Начальник відділу освіти              


                      
 І.В.Фірсов
Сєдихова 52325
Віза:
Заступник начальника відділу освіти                                             Т.Л. Ченцова
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