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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

29.12.2014                                    Великий Бурлук                             № 417       
	Про     підсумки    вивчення    стану
викладання  образотворчого мистецтва    в   початковій    школі 

загальноосвітніх            навчальних 
закладів району
	



На виконання наказу по відділу освіти   від 26.08.2014 року № 236 «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками  закладів освіти району в 2014-2015 навчальному році», наказу відділу освіти від 28.11.2014 року № 360 «Про вивчення стану викладання образотворчого мистецтва в початковій школі загальноосвітніх навчальних закладів району» та річного плану роботи  відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації  на 2014-2015 навчальний рік, було здійснено  вивчення стану викладання, дотримання державних вимог до змісту й обсягу навчальних програм  з образотворчого мистецтва в початковій школі  загальноосвітніх навчальних закладів Площанській, Шипуватській, Рубленській  ЗОШ І-ІІІ ступенів, Федорівському НВК.


 Образотворче мистецтво  у  1-4  класах зазначених закладів освіти   викладають вчителі початкових класів. Щодо визначення кваліфікації вчителів варто зазначити, що з вищою освітою працюють 12 вчителів, неповну вищу має 1 вчитель, середню спеціальну - 3. За кваліфікаційними категоріями: вища у 2 вчителів, перша категорія у 7 вчителів, другу має 1 учитель, спеціалістів 6. За стажем роботи: до 10 років 2 вчителі, до 20 років – 1 учитель, до 30 років – 5 учителів, більше 30 років – 8 учителів. Всі вчителі своєчасно атестуються та проходять курси підвищення кваліфікації.

Викладання образотворчого мистецтва  у 1, 2 і 3-х класах у зазначених закладах здійснюється за навчальними програмами, розробленими відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та затвердженими наказом Міністерства  від 12.09.2011 № 1050 «Про навчальні програми для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів», а саме:

Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів з навчанням українською мовою. 1-4 класи. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2012;

Учебные программы для общеобразовательных учебных заведений с обучением на русском языке. 1-4 классы.- К.: Видавничий дім «Освіта», 2012. 
Викладання предмету у 4-х класах здійснюється за навчальними програмами  інваріантної складової, розробленими відповідно до Державних стандартів початкової загальної освіти та затвердженими Міністерством освіти і науки України (наказ МОП від 20.06.2006 р. № 469 згідно з рішенням колегії МОН від 24 травня 2006 року), «Програми для середньої загальноосвітньої школи», 1—4 класи. (К.: Початкова школа, 2006):
        Вивчення навчального предмету у 1-4 класах загальноосвітніх навчальних закладів у 2014/2015 навчальному році здійснюється за підручниками та навчальними посібниками, зазначеними у Переліку навчальних програм, підручників і навчально-методичних посібників, рекомендованих для використання в початкових класах загальноосвітніх навчальних закладів у 2014/2015 навчальному році.
           Під час вивчення стану викладання образотворчого мистецтва по закладах освіти встановлено, що вчителі добре володіють навчальним матеріалом і методикою викладання предмета; застосовують як традиційні, так і нестандартні форми проведення уроків: урок – змагання, уроки – подорожі країною образотворчого мистецтва.     З метою кращого оволодіння учнями навчального матеріалу, опанування ними різноманітних художніх технік виконання робіт, учителі систематично застосовують інтерактивні комплекси: демонструють ілюстративний матеріал  та відео фрагменти використання різноманітних художніх технік в процесі пояснення нового матеріалу, використовують особисті авторські медіа презентації уроків. Також  вчителі уміло здійснюють мотивацію навчальної діяльності учнів, зосереджуючи їх увагу на темі уроку.

   
При поясненні нового матеріалу  використовують конкретні приклади, аналогії, друковану і саморобну наочність, кращі учнівські роботи,  демонструють необхідні прийоми роботи на дошці, завжди залучаючи учнів до співбесіди.  

       Загальна ефективність уроків забезпечується  шляхом лаконічності викладення нового матеріалу,  застосування педагогічного програмного забезпечення, яке сприяє швидкому включенню учнів у роботу, а  також  завдяки врахуванню вікових та індивідуальних особливостей школярів, постійній творчій  взаємодії вчителів та учнів, використанню  індивідуальної, групової та колективної форм роботи на уроці,  виконання дітьми  завдань різного рівня складності. Під час уроків  велику увагу вчителі приділяють створенню продуктивної творчої атмосфери, активізації навчальної діяльності учнів, стимулюючи інтерес учнів до навчального матеріалу через виконання творчих завдань,  використання проблемних питань, залучення життєвого досвіду дітей та  вироблення  у них позитивної самооцінки, постійно заохочуючи  учнів до самостійного творчого самовираження та реалізуючі на практиці принципи особистісно зорієнтованого навчання.

   
 Під час викладання предмету учителі завжди застосовують між предметні зв’язки заданої теми з іншими предметами: природознавством,  літературним читанням, музикою тощо.  


 На  уроках  образотворчого мистецтва вчителі здійснюють постійний контроль за дотриманням учнями  правил техніки безпеки при роботі з різними художніми матеріалами.


Засобами образотворчого мистецтва вчителі виховують високі естетичні ідеали, формують в учнів художнє осмислення світу, розвивають здатність до самовираження засобами візуального мистецтва, навчають спостережливості, прищеплюють почуття краси природи, рослин, тварин, виховують бережливе ставлення до них.

Вчителями  зібрано та оформлено робочі папки з тем  образотворчого мистецтва, 
папки з ілюстративним матеріалом і репродукціями з тем: «Натюрморт», «Портрет», «Пейзаж», «Побутовий та історичний жанр», «Декоративно-ужиткове мистецтво» тощо.

Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:
1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району:
1.1. Обговорити підсумки вивчення стану викладання образотворчого мистецтва на засіданнях  методичного об’єднання вчителів початкових класів. 

                                                                                                       Січень  2015 року
1.2. Контролювати стан викладання образотворчого мистецтва  з метою вивчення стану розвитку пізнавальних інтересів учнів, динаміки формування естетичних  навичок.

                                                                                      До кінця навчального року

2. Вчителям початкових класів:

2.1. Продовжити роботу щодо виконання інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо викладання образотворчого мистецтва для успішної реалізації завдань програми. 
                                                                                                                   Постійно

2.2. Продовжити      роботу щодо виконання вимог до сучасного уроку, впровадження інноваційних технологій навчання.

                                                                                                              Постійно

2.3. Активно залучати  учнів до роботи зі збору ілюстративного матеріалу до вивчених тем.

                                                                                                                    Постійно

2.4. Продовжити роботу щодо добору додаткової методичної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України.

Постійно

2.5. Працювати над підвищенням власного науково-методичного рівня, самоосвітою.

Постійно

2.6. Працювати над поповненням навчально-методичної бази кабінетів, систематизацією методичних, дидактичних матеріалів.

Постійно

2.7. Продовжити роботу зі здібними та обдарованими учнями, їх якісної підготовки до участі в  конкурсах, виставках.
Протягом 2014/2015 навчального року
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти


                                         І.В. Фірсов
Давиденко 54847
Візи:

Заступник начальника відділу освіти                        Т.Л. Ченцова

Завідувач районним методичним 
Кабінетом відділу освіти                                             Н.І. Пономар           
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