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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

	06.03.2014
	     Великий Бурлук
	                      № 66


Про підсумки районного
спортивного конкурсу для 
юнаків «Нумо, хлопці!»

На виконання наказу відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації від 17.02.2014 року № 53 «Про проведення районного спортивного конкурсу для юнаків "Нумо, хлопці!"», з метою активізації фізкультурно-спортивної роботи серед молоді, фізичного та духовного розвитку юнаків, формування в них лідерських якостей та стійкого потягу до здорового способу життя проведено районний спортивний конкурс для юнаків «Нумо, хлопці!».
В  конкурсі взяло участь  17 юнаків з 9 загальноосвітніх навчальних закладів району: Площанської, Андріївської, Шипуватської,  Приколотнянської, Міловської, Великобурлуцької загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Першогнилицького та Червонохвильського навчально-виховних комплексів та Великобурлуцького ліцею.
До програми конкурсу ввійшли 6 видів змагань: човниковий біг, естафета з баскетбольним м’ячем, стрільба, підтягування на перекладині, гирьовий спорт та спортивна вікторина. Переможці визначались як по видах змагань, так і в загальному заліку змагань.

Виходячи з вище зазначеного та враховуючи висновки журі,
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації призерів районного спортивного конкурсу для юнаків «Нумо, хлопці!» в загальному заліку змагань:

- за І місце – Костенка Валерія,  учня Шипуватської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного;

- за ІІ місце – Воловика Олександра, учня Червонохвильського навчально-виховного комплексу;

- за ІІІ місце – Бульбу Артема, учня Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів .
2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                           І.В. Фірсов
Приходько 53993
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