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. 
УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
	12.03.2014
	Великий Бурлук
	                          № 77


Про притягнення до дисциплінарної

відповідальності заступника директора

з навчально-виховної роботи 

Приколотнянської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Героя 
Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського

На вимогу подання прокуратури Великобурлуцького району № 04-33-588 вих. 14 від 19.02.2014 року «Про усунення порушень вимог законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та «Про охорону праці», причин та умов, що їм сприяли», щодо травмування учня 5 класу Приколотнянської ЗОШ І-ІІІ ст. Ченцова Олександра  Сергійовича. 

В ході розслідування обставин нещасного випадку було з’ясовано, що 06.11.2013 року після уроків о 15 год. 10 хв. в коридорі першого поверху Приколотнянської ЗОШ І-ІІІ ст. біля приміщення їдальні отримав травму учень 5 класу Приколотнянської ЗОШ І-ІІІ ст. Ченцов Олександр  Сергійович. Зі слів Ченцова О.С. його хтось штовхнув в наслідок чого він упав і розбив окуляри, після чого він пішов додому  не повідомивши про випадок класного керівника або будь кого з працівників закладу. Внаслідок чого адміністрацією Приколотнянської ЗОШ І-ІІІ ст. вчасно не організовано розслідування нещасного випадку, не повідомлено відділ освіти Великобурлуцької райдержадміністрації про нещасний випадок.

  На підставі викладеного та керуючись ст. 26 Закону України «Про освіту», п. 8 розділу 1, п. п. 1, 2, 6 розділу 2 «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально – виховного процесу в установах і навчальних закладах» затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 року № 616 (зі змінами),-
НАКАЗУЮ :

1. Заступника    директора    з    навчально-виховної    роботи    Приколот-

нянської ЗОШ І-ІІІ ст.  Миропольську Тетяну Федорівну притягнути до дисциплінарної відповідальності (оголосити догану) за порушення вимог чинного законодавства, неналежну організацію розслідування нещасних випадків, та безвідповідальне відношення до свої посадових обов’язків.

                                                  Підстава: пояснювальна Миропольської Т.Ф

2.  Зобов’язати     керівників     навчально-виховних    закладів   району  на 
нарадах включити в порядок денний питання, щодо посилення відповідальності за створення безпечних умов під час навчально-виховного процесу та виконання вимог «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально – виховного процесу в установах і навчальних закладах» затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 року № 616 (зі змінами).

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

        

Начальник відділу освіти

                                                І.В.Фірсов

Великодний 52263
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