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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ

27.06.2014                                   Великий Бурлук                                     №  203                                 
Про підсумки  методичної роботи
з педагогічними працівниками закладів 

освіти району в 2013-2014 навчальному році
        З метою  виконання завдань розвитку національної освіти, реалізації Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту,  «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», яким затверджено 11-річний термін здобуття повної загальної середньої освіти, мовного законодавства, Національної доктрини розвитку освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Концепції виховання дітей та молоді у системі національної освіти, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності, Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності,  Концепції профільного навчання в старшій школі, рекомендацій щодо організації методичної роботи з педагогічними працівниками в дошкільних загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах, Положення про районний методичний кабінет, Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України (далі – МОНУ) від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 № 1255/18550, зі змінами, », Програми розвитку освіти Великобурлуцького району на 2012-2016 роки,  плану роботи відділу освіти, методичного кабінету відділу освіти  на 2013/2014 навчальний  рік, на виконання наказу  № 294 від 29.08.2013                      «Про  організацію    методичної   роботи  з   педагогічними кадрами   у 2013 / 2014 навчальному році» була спланована методична робота з педагогічними працівниками закладів освіти району.
   Методична діяльність у 2013/2014 році була спрямована на реалізацію методичної теми « Створення умов для підвищення ефективності навчально-виховного процесу, розвитку особистості, здатної до самореалізації в сучасному суспільстві » (3 рік роботи над темою)  з урахуванням  методичної теми КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» «Формування професійної мобільності педагогічних працівників регіону в умовах упровадження нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти».
    Цільовими освітніми пріоритетами було визначено: визначення змісту, форм і методів підвищення методичної освіти  педкадрів, аналіз і оцінка її результативності; вдосконалення змісту профільного навчання; визначення основних напрямків розвитку та удосконалення змісту навчання і виховання молоді у закладах освіти району; впровадження нових технологій, комп’ютеризацію навчально-виховного процесу, досягнень педагогічної та психологічної науки; вивчення, узагальнення і створення умов для розповсюдження ЕПД; удосконалення уроку як основної форми НВП; вироблення рекомендацій щодо змісту і форм роботи з обдарованою молоддю; визначення перспективних потреб науково-методичного забезпечення НВП в навчально-виховних закладах.

     Підсумки опитування педпрацівників закладів з питань методичної роботи свідчать, що вчителі позитивно оцінюють роботу щодо вдосконалення самої теми, а також раціональне поєднання колективних, групових, індивідуальних форм роботи. Методичні теми закладів освіти району були традиційно пов’язані із загальною методичною темою, а також з темою роботи методичних об’єднань. Структура методичної роботи постійно удосконалюється  відповідно до запитів педпрацівників, але завжди відображає   3 рівні учасників НВП: адміністративний, педагогічний та учнівський.                                                                                                                                                    

      Для реалізації поставлених завдань був складений план роботи методичної ради РМК, на засіданні якої була відпрацьована стратегія методичної роботи: критерії оцінки творчої активності та професійної компетентності педагогів; діагностика творчого потенціалу учнів у процесі викладання базових дисциплін; вивчення і впровадження ефективного передового досвіду вчителів; удосконалення навчально-виховного процесу на основі сучасних технологій.

     Розвиток цілісної системи методичної роботи в районі з метою її ефективності здійснювався відповідно до вимог: координація та об’єднання зусиль усіх ланок системи освіти; відповідність системи внутрішкільної роботи сучасному соціальному замовленню суспільства і держави в умовах реформування освіти; системність, послідовність, наступність, безперервність; єдність теорії і практики; забезпечення використання науково-методичної інформації; творчість і науковість.

        Системний підхід до управління навчально-виховним процесом охоплює всі види методичної роботи і базується на розв’язанні таких питань: стан науково-дослідницької роботи учнів і вчителів; впровадження різноманітних форм методичної роботи; сучасні педагогічні технології у навчально-виховному процесі; підвищення кваліфікації педпрацівників; атестація педагогічних працівників.

       Протягом 2013/2014 н. року в межах науково-методичної роботи проведено: 5 засідань методичної ради РМК;   2 семінари для директорів;   2 семінари та 9 нарад для заступників директорів з НВР;   семінар для заступників директорів з ВР; 5 нарад та 2 семінари для психологів та соціальних педагогів;  4  наради із завідуючими ДНЗ. Педагогічними  працівниками району відвідано майже всі заходи, які проводилися  протягом навчального року фахівцями КВНЗ «ХАНО».

       Упродовж навчального року працювали 25 районних  методичних об’єднань учителів-предметників, педагогів ДНЗ, шкільних бібліотекарів.

       Управління методичною роботою здійснювалося на основі інноваційного підходу, необхідного рівня професійної компетентності педагогів як умови розвитку освіти.

       Різними формами методичної освіти було охоплено всіх педпрацівників району.

      Працюючи над районною методичною темою, темами методичних об’єднань, педагоги використовували не лише рекомендації педагогічної теорії, особистий 
практичний досвід, але й багатий досвід колективів закладів району. На засіданнях районних методичних об’єднань, у творчих звітах, на відкритих уроках, позакласних заходах, годинах спілкування йшов науковий пошук, педагоги вчилися поглиблено аналізувати процес навчання і виховання. Розглядалися  такі  питання: забезпечення вчителів необхідною сучасною інформацією про надбання педагогічної науки та практики; накопичення та зберігання власних наробок вчителів, забезпечення умов використання ЕПД вчителів району; створення сприятливих умов для самоосвіти вчителів.

    Одним із шляхів виявлення ефективного педагогічного досвіду, розвитку творчості освітян , пропаганди кращих здобутків, інноваційних пошуків є проведення районного етапу ХХІ  обласної виставки-презентації  педагогічних ідей та технологій, що проходила у січні 2014 року за  темою «Виховний потенціал уроку в сучасній  системі національної освіти»  (до 200-річчя  від дня народження Т.Г. Шевченка)», ),  в якій взяли участь 50  педагогічних  працівників із 20  навчальних закладів району. 

    Не подано жодної роботи з Великобурлуцького ліцею, Федорівського навчально-виховного комлексу, Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Малобурлуцької ЗОШ І-ІІ ступенів, Гниличанського, Міловського Шипуватського ДНЗ,  ЦДЮТ та  ДЮСШ .

   Для участі в обласному етапі  виставки-презентації до експертної комісії було представлено 22 роботи, отримано 2 дипломи, що складає 9%.

  У 2013/2014 н. році продовжено роботу щодо  формування електронної бази даних ЕПД, банку даних з використання інноваційних технологій; поповнено каталог робіт педагогічних працівників району.
     З метою стимулювання активної участі вчителів у становленні та розвитку національної системи освіти, популяризації кращих педагогічних здобутків і професійної майстерності в листопаді 2013 року відділом освіти було проведено районний етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014» у таких номінаціях, як  «Географія», «Світова література», «Початкові класи», «Трудове навчання».. Були відсутні конкурсанти у номінації « Директор школи», що засвідчує недостатню організаційну діяльність РМК, відділу освіти. 

     В ІІ (обласному) турі конкурсу брала участь у номінації «Початкові класи» вчитель початкових класів  Новоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Корнейко Л.С., але значних результатів не показала.

  Протягом 2013/2014 н. року в освітніх закладах району навчально-виховний процес забезпечувало 376 педагогів, з них 122   мають кваліфікаційну категорію « спеціаліст вищої категорії », 114 – « спеціаліст першої категорії », 46 – « спеціаліст другої категорії », 47-  категорію «спеціаліст», 64 – атестуються без присвоєння категорій, педагогічне звання «старший учитель (вихователь)»  мають 45 педагогів

У 2014 році атестаційною комісією ІІ рівня атестовано 39 педагогічних  працівників, з них присвоєно педагогічне звання «старший учитель(вихователь)» - 2 педагогам, 24 педагогічних працівника  атестувались на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», присвоєно вищу кваліфікаційну категорію 2 педпрацівникам.

  Загалом серед  педагогів, атестованих у  2013-2014 навчальному році, без категорій атестовано – 14 чол.(16%), на кваліфікаційну категорію « спеціаліст ІІ категорії» - 11 чол. ( 13 %),  «спеціаліст І категорії» -  27(31 %), «спеціаліст вищої категорії» - 26(29 %), керівники навчальних закладів  - 10 (11%) .

 У поточному навчальному році вперше проведено атестацію керівників навчальних закладів на відповідність займаній посаді.

  В районі склалася та стабільно функціонує  система підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. Управління системою здійснюється на основі комплексно-цільового планування та відповідає достатньому рівню з елементами оптимального.  План  проходження підвищення кваліфікації у 2013/2014 навчальному році  склав  96,5%  педагогічних працівників відповідно до графіка проходження курсової підготовки, не виконаною частиною плану  залишається проходження спецкурсів. Постійно проводиться робота з оновлення та коригування автоматизованої бази даних «Освіта Харківщини». 
   У міжатестаційний період методистами  надано  консультації усім категоріям педагогів. 
    Для підвищення освітнього і фахового рівня педагогічних працівників створено сприятливі умови для продовження навчання вчителів, які не мають вищої педагогічної освіти або бажають здобути другу вищу педагогічну освіту.  На заочних відділеннях вищих навчальних закладів  навчалося 7 вчителів.

   В  2013-2014 навчальному році до закладів освіти району  молоді спеціалісти не прийшли. За молодими спеціалістами, які працюють менше трьох років, були закріплені наставники  та проводились заняття в школі молодого вчителя, семінарські  заняття  з метою надання методичної допомоги.
     Як і в попередні роки,  відділом освіти приділялась належна увага моральному та матеріальному заохоченню педагогічних працівників. У 2013 році 1 педагогічного працівника було подано на нагородження Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, 3 педагогічні працівники - грамотами Департаменту науки і освіти Харківської облдержадміністрації, ряд педагогів – грамотами відділу освіти. Крім того, в 2013/2014 навчальному році,  відповідно до Положення про призначення та виплати грошових заохочень,  кращим педагогічним працівникам  навчальних  закладів  Великобурлуцького району  призначено та виплачуються грошові заохочення  педагогічним працівникам, які стали переможцями обласного етапу професійних конкурсів чи підготували переможців обласних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України .
 Слід відзначити, що організація внутрішньошкільної методичної роботи в цілому відповідає вимогам і здійснюється в навчальних закладах на належному рівні.

 Основними проблемами, що виявила діагностика творчого потенціалу працівників району (керівники РМО, творчих груп,  ЕПД) необхідно визначити такі:

· 63% педпрацівників найефективнішими формами вважають традиційні;

· 41% педпрацівників впроваджують інновації в своїй роботі, беруть активну участь в дослідницько-експериментальній діяльності, тому вважають саме ці форми підвищення педагогічної майстерності ефективними;

· 82% педпрацівників роблять самоаналіз та самооцінку власної педагогічної діяльності;

· 81% педпрацівників конструктивно сприймають досягнення науки та ЕПД.

   Діюча система профільного навчання в районі у 2013/2014 навчальному році реалізувалася через Великобурлуцький ліцей за природничо-математичним напрямом: біолого - хімічним 2 класи (33 учні) та фізико-математичним 2 класи (29 учнів) та через 10 клас (17 учнів) технологічного напряму Вільхуватського навчально-виховного комплексу (у 2012/2013 навчальному році було охоплено профільним навчанням 71 (17%) учень із 408 учнів 10-11 класів за біолого - хімічним (36 учнів) та фізико-математичним напрямом (35 учнів), в 2011/2012 навчальному році в районі 94 (22 %) учнів 10-11 класів були охоплені профільним навчанням за  природничо-математичним, суспільно-гуманітарним та філологічним напрямами, 2010/2011н.р. - 23 (28%).

     У 2011 році у Великобурлуцькому районі створено освітній округ, опорним закладом визначено – Великобурлуцький ліцей.

    Вчителі забезпечені програмами для профільних класів, методичними посібниками для викладання профільних дисциплін . Протягом року здійснювався науково-методичний супровід допрофільного та профільного навчання:

-  надавалися індивідуальні консультації педагогічних працівників ЗНЗ  району; 

- систематично на засіданнях РМО вчителів природничо-математичного циклу обговорювалися матеріали науково -  методичних   семінарів,  рекомендацій МОНУ, Департаменту науки і освіти Харківської ОДА, КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»;

-   здійснювався моніторинг питань організації профільного навчання ;

-   поповнювався банк  даних „Профільне та допрофільне навчання ”; 

- вчителі, які викладають у профільних класах проходили курсову підготовку за графіком.

     Протягом навчального року поповнювався банк даних з питань організації та проведення моніторингу якості освіти,  було здійснено  моніторингові дослідження :

-    моніторингове дослідження стану впровадження ІКТ у ЗНЗ району ;

-    моніторингове дослідження стану й розвитку системи дітей старшого 

     дошкільного віку;

-    моніторингове дослідження стану інклюзивної освіти в Україні ;

- моніторингове дослідження “ Рівень рухової активності як провідна детермінанта формування здорового способу життя дітей і  молоді ”;

-   моніторинг рівня навчальних досягнень учнів 4, 9, 11 класів за результатами 
     ДПА;

-   моніторинг рівня навчальних досягнень учнів 11 класів за результатами ЗНО;

-   моніторинг результативності роботи з обдарованими учнями;

-   моніторинг оцінювання якості діяльності навчальних закладів;

-   моніторинг якості профільного навчання.

      За результатами проведення досліджень було надано рекомендації навчальним закладам, проведені наради з відповідними категоріями працівників.

     Значна ланка методичної роботи протягом навчального року була спрямована на забезпечення формування інтелектуального потенціалу району шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надання їй підтримки  в розвитку творчого потенціалу, самореалізації та її постійного духовного самовдосконалення.

    Діяльність ШМО, педагогічних колективів закладів освіти сприяла розвитку творчого потенціалу особистості, створенню сприятливих умов для навчання і виховання інтелектуальних і творчо обдарованих дітей  та створенню системи роботи з ними.

   В навчальних закладах  проведено І (шкільний) етап, забезпечено участь переможців у ІІ (районному) та ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Крім того, в районі проведено  предметні турніри, збірна команда юних біологів взяла участь і гідно виступила у тренінгу з підготовки команд до Всеукраїнських турнірів, які проходили при  КВНЗ «ХАНО». 

   І (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів пройшов у жовтні 2013 року в усіх ЗНЗ.. Найбільше учасників брали участь у олімпіадах з математики - 445, що становить 31%  від кількості учнів 6-11кл, 390 учасників з української мови - 29%. Найменше взяли участь з психології - 10 учасників. Призерами стали 184 учасники : 56 –перших місць, 67- других, 62- третіх..( Згідно звітів навчальних закладів).

   ІІ (районний) етап олімпіад проводився на базі Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ст. та Великобурлуцького ліцею з 19 навчальних предметів, у ньому взяли участь 846 учасників із 20 загальноосвітніх закладів (2012/2013 н. році -  627 учнів, 2011/2012 – 517 учнів) з 20 навчальних закладів району, що складає 38 % всіх учнів 5–11 класів. За результатами проведення ІІ (районного) етапу олімпіад призові місця посіли 193 учні з усіх закладів (у минулому році – 190), у тому числі:    І місце – 63 учні, ІІ місце – 64 учні, ІІІ місце – 66 учнів.   

     У  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів взяла участь команда у складі 59 учнів (2012/2013 н. рік - 62 учні) загальноосвітніх навчальних закладів району. Це були учні Великобурлуцького ліцею, Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Приколотнянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського, Андріївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Вільхуватського навчально-виховного комплексу, Катеринівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Міловської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Новоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,  Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Першогнилицького навчально-виховного комплексу, Хатнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Федорівського навчально-виховного комплексу, Черненського навчально-виховного комплексу, Шипуватської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного, що становить 4,6 %  від загальної кількості учнів 6-11 класів району.

  Команда району взяла участь в олімпіадах з  англійської, німецької  мови, астрономії, біології, географії, екології, основ економіки, інформатики, інформаційних технологій, історії, математики, основ правознавства, російської мови та літератури,  трудового навчання, української мови та літератури, фізики, хімії, фізичної культури,  педагогіки та психології.

 Переможцями ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали дев’ять учнів (15 %) з 7-ми  навчальних предметів :  ( в 2012/2013 н.р. –  11  з  5-ти  навчальних предметів):  української мови та літератури (два ІІІ місця ),  історії (два ІІІ місця),  правознавства ( ІІІ місце),  екології (ІІІ  місце),  географії (ІІІ  місце), психології (ІІІ  місце).  російської мови (ІІ  місце) .
   Найгірше виступили команди ( як і в минулих роках )  на олімпіадах з математики, хімії, фізики, астрономії та інформатики.

   До складу команди учасників ІІІ етапу олімпіад увійшли 7 учнів, які були  переможцями ІІІ етапу олімпіад у минулому 2012/ 2013 н.  році. Лише троє з них стали переможцями ІІІ етапу в 2014 році: Посохова Альона, Малик Костянтин, Єчина Любов.

   Вперше в ІІІ етапі учнівських олімпіад взяли участь Оверко Дарія, учениця 8 класу Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ст.,  Кравченко Юлія, учениця 10 класу Першогнилицького НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО КОМЛЕКСУ, Мулик Наталія, учениця 11 класу Великобурлуцького ліцею, Мальцева Анастасія, учениця 11 класу Приколотнянської ЗОШ І-ІІІ ст. і показали високі результати.

   Протягом 2013/2014 навчального року продовжено роботу щодо залучення учнів до науково-дослідницької діяльності.   

   На  І (районний) етап було подано 12 науково-дослідницьких робіт. Кращі результати показали школярі Великобурлуцького ліцею, Великобурлуцької, Новоолександрівської, Площанської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського, Григорівського навчально-виховного комплексу .

    Юні дослідники  працювали за напрямками : науки про землю, експериментальної фізики, комп’ютерних наук, філології та мистецтвознавства,  екології та аграрних наук, хімії та біології.    

   Кількість учасників І етапу, які мешкають у сільській місцевості,  зросла – 52,5 % (у 2012/2013 - 51%, у 2011/2012 навчальному році 35%).

 Учні сільських ЗНЗ вибороли більше 50 % призових місць (у 2012/2013 – 45% місць; у 2011/2012 н.р.   – 30%).

   У ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України брали участь 9 учнів з  7 навчальних закладів району ( 2012/2013 – 10 з 5 ;  2011/2012 – 7 з 4 ЗНЗ; ).

Переможцями стали учениці 10-11 класів Шестопалова Альона (Великобурлуцький ліцей), Божко Анна ( Площанська ЗОШ І-ІІІ ст.),  Гавей Руслана (Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ст.). 

   Упродовж 2013/2014 навчального року  до дослідницької роботи долучилася  більша кількість навчальних закладів району, але  якість підготовки  учнів до контрольних робіт має бути ґрунтовнішою.

     Найбільш якісну підготовку наукових досліджень і високу результативність участі в конкурсі-захисті за відсотком кількості призових місць від загальної кількості поданих робіт  показали учні Великобурлуцького ліцею (науковий керівник Саніна І.В.  кваліфікаційна категорія «спеціаліст»), Площанської, Новоолександрівської, Великобурлуцької  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради. (наукові керівники  Сарняк Н.О., Халявка Л.Є., кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої  категорії»).
   Ще однією нагодою проявити  творчі здібності учнів є  учнівські  конкурси.                            В жовтні 2013 відбувся районний етап конкурсу ораторського мистецтва, в якому взяли участь учні  10-11 класів  п’ятнадцяти навчальних  закладів району. 

  Серед виступів учасників конкурсу яскравими були виступи  учнів Великобурлуцького ліцею, Площанської, Великобурлуцької загальноосвітніх шкіл,  Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського, Червонохвильського навчально-виховного комлексу.

  На обласному етапі представляла район Шестопалова Альона, учениця 11  класу Великобурлуцького ліцею і стала лауреатом конкурсу.

 З метою активізації виховної, патріотичної роботи серед учнівської молоді, популяризації творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчих здібностей і обдарувань молодого покоління в навчальних закладах району проводився Всеукраїнський конкурс учнівської творчості за темою «Україна, як і великий наш Кобзар, – вічні» у номінаціях: «Література», «Історія України та державотворення», ІV Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, ХІV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика . Кращі роботи подавалися на обласний етап, але призових місць не посіли.

 Протягом навчального року відділом освіти було організовано  участь  учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у конкурсах : 

-  природничому « Колосок» (осінній  - 230 чол., весняний – 210 чол.),                                

-  філологічному «Соняшник» (січень) – 186 чоловік,

-  математичному  « Кенгуру» ( лютий ) -  309 чоловік, 

-  фізичному « Левеня »   ( березень ) -  112  чоловік.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05.08.2013 № 1079 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2013/2014 навчальному році», Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056, з метою якісної підготовки учнівських команд для участі в ІІ етапі Всеукраїнських турнірів   був проведений І етап турнірів із навчальних предметів у 2013/2014 навчальному році:  

· турнір юних хіміків - 6 команд ; 

· турнір юних біологів – 11. команд; 

· турнір юних географів - 9 команд;
· турнір  юних математиків - 9 команд;
· турнір юних правознавців – 5 команд.
         Збірна команда юних біологів району брала участь і гідно виступила в тренінгу по підготовці  учнівських команд до участі в ІІ етапі Всеукраїнських турнірів. 

          Відповідно до вимог чинного мовного законодавства  відбувався планомірний процес подальшого впровадження у закладах освіти української мови як державної, удосконалення мережі навчальних закладів за мовними ознаками. В російськомовних школах за рахунок варіативної частини навчальних планів у закладах збільшено кількість годин на вивчення української мови, запроваджено українознавчі та народознавчі курси: додаткові години на вивчення української мови у –3 класах ( 1 год.), 6, 9 кл. (0,5 год.), української літератури в 9 кл. (1год.), народознавство в 6, 7 кл. (1год.), факультативний курс „Українське культурознавство” в 10,11 кл. (1год).

           Відповідно до Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1095 «Деякі питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти»  для якісної організації ЗНО – 2014 проведено такі заходи:

· оформлено інформаційних стендів «ЗНО-2014» в усіх загальноосвітніх закладах  району.

· проведено батьківські збори в усіх 11 класах району з метою детального ознайомлення батьків випускників з правилами і умовами проведення ЗНО.

· організовано консультації для випускників минулих років щодо проведення ЗНО у 2014 році.

· організовано вільний доступ до комп’ютерної техніки учням 11 класів та випускникам минулих років, які бажають зареєструватись на ЗНО 2014 року.

· здійснено технічну підтримку у реєстрації учасників ЗНО-2014.

· забезпечено участь педпрацівників у семінарах, які проводились ХРЦОЯО для педагогічних працівників, залучених до проведення ЗНО.

            У районі велася робота по створенню закладів «Навчальний заклад – школа сприяння здоров’ю», що сприяє пропаганді здорового способу життя. Всього 6 закладів – 4 - загальноосвітніх навчальних закладів, 2 – дошкільних навчальних заклади, що сприяє пропаганді здорового способу життя. Освітні установи співпрацюють з медичними закладами, РЦСССДМ, пожежно-рятувальною службою, міжрайонним ДСЕС у напрямку збереження та зміцнення здоров’я учнівської молоді. 

         Протягом року у школах проводилися просвітницько-профілактичні форми виховної діяльності, спрямовані на попередження негативних проявів у дитячому середовищі та пропаганду здорового способу життя. 

         З метою організації змістовного проведення позаурочного часу в районі працюють 2 позашкільні навчальні заклади - центр дитячої та юнацької творчості та дитяча юнацька спортивна школа.

   На базі центру  працювало 24 гуртки для 482  вихованців. Найбільш поширеними є гуртки фізкультурно-оздоровчого, художньо – естетичного, науково-технічного, туристсько-краєзнавчого напрямів.

   Однією з важливих складових фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи з підростаючим поколінням є діяльність дитячо-юнацької  спортивної школи, де в минулому навчальному році  працювало 42 групи для 799 дитини по 6 спортивних напрямах: волейбол, баскетбол, настільний теніс, гирьовий спорт, футбол, армспорт.

   Протягом минулого року районний методичний кабінет забезпечував методичний супровід організації виховної роботи в закладах освіти району. Для заступників директорів з виховної роботи, класних керівників були проведені різноманітні за формою та тематикою семінари. 

   Виховна робота відділу освіти у  2013/2014 навчальному році  була спрямована  на реалізацію законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Основних орієнтирів виховання учнів 1 -11 класів у загальноосвітніх навчальних закладах України.

     Робота практичних психологів району була спрямована на вивчення індивідуальних здібностей учнів, які впливають на якість навчально-виховного процесу. Шляхом діагностування, опитування, анкетування педагогічних колективів ЗНЗ, з метою визначення оптимальної організації навчально-виховного процесу проводиться аналіз умов забезпечення психофізичного здоров’я учнів.  За результатами досліджень психологів вчителям надавалися практичні рекомендації, здійснювалася професійна психологічна допомога всім учасникам навчально-виховного процесу.

      На засіданнях РМО шкільних бібліотекарів  приділялася увага інноваціям з питань керівництва індивідуальним читанням школярів, організації обслуговування читачів, роботі з обдарованими школярами.
    Забезпечення підручниками по району становить 98%. На 99% забезпечені учні 1- 4 х класів. На  98 % забезпечені підручниками учні 5-9 класів, на 96 % - 10-11 класів.

    Враховуючи те, що шкільні бібліотеки є осередком духовного зростання учнів, слід підвищити їхню роль в організації навчально-виховного процесу шляхом урізноманітнення форм роботи як в урочний, так і позаурочний час.

Тривала робота з покращення оформлення та поглиблення змісту кабінетів і бібліотек, поновлювався   фонд   підручників,  художньої, методичної, наукової й довідникової літератури (за рахунок спонсорської допомоги).

    Упродовж навчального року закладами освіти району, районним методичним кабінетом висвітлювалися результати  інноваційної діяльності педагогічних колективів та окремих педагогічних працівників і проблем розвитку освіти в районі  на сторінках газети «Радянський патріот», веб-сайті відділу освіти та навчальних закладів. 

         Отже, методична робота в районі протягом  2013/2014 н. року організована і проводилась на належному рівні, але разом з цим в організації методичної роботи треба відзначити такі недоліки:

· низький рівень активності педагогів - дошкільників щодо ведення інноваційної діяльності та представлення власного педагогічного досвіду; 

· недостатня реалізація можливостей вчителів щодо розробки авторських програм, власних науково-методичних і дидактичних матеріалів, публікацій інноваційного досвіду;

· недосконалість будування методичної роботи на діагностичній основі, системи управлінського моніторингу навчально-виховної роботи;

· неналежна увага більшості вчителів до використання в своїй роботі результатів моніторингових досліджень, що сприяють організації НВП на діагностичній основі;

· неповна реалізація у науково-методичній роботі потенціалу інформаційно-методичного забезпечення шкільної бібліотеки, шкільного методичного кабінету;

· недостатнє забезпечення стану матеріальної бази кабінетів;

· недостатнє використання досягнень сучасної психології для допомоги в роботі вчителів;

· не на належному рівні велася робота про створенню електронних бібліотек навчальних закладів. Бібліотекарі школи не мають вільного доступу до мережі Інтернет для забезпечення читацьких запитів учнів. 

              Такі чинники негативно впливали на якість методичної роботи, вдосконалення і підвищення професійної майстерності, активізації творчого потенціалу педагогів, рівня їх персональної відповідальності за стан навчання і виховання дітей.        

              Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ :
      1.  Визнати організаційно-методичне забезпечення навчально-виховного процесу у  навчальних закладах району протягом 2013-2014 навчального року задовільним.
2. Районному методичному кабінету (Пономар Н.І.), методистам районного методичного кабінету:

2.1. Під час планування методичної роботи на 2014-2015 навчальний рік врахувати недоліки з метою їх упередження;

2.2. Спланувати на 2014-2015 навчальний рік щодо вивчення та узагальнення досвіду роботи творчих учителів, творчих педагогічних колективів району;

2.3. Здійснювати методичний супровід профільного навчання;

     2.4.  Надавати необхідну допомогу по ліквідації виявлених недоліків в    організації і проведенні методичної роботи педколективами навчальних закладів  району;
     2.5.  Разом з керівниками  РМО :

· проаналізувати роботу РМО за 2013/2014 н. рік та на діагностичній основі спланувати роботу методичних об’єднань на 2014-2015 н. рік;

· урізноманітнювати форми методичної роботи з педагогічними    працівниками, задіювати активні та інтерактивні форми і методи роботи;
· скоординувати методичну роботу в районі, спланувати  заходи з урахуванням плану Департаменту науки і освіти ХОДА,  КВНЗ «ХАНО», відділу освіти, РМК.
     3. Керівникам навчальних закладів району:
3.1.  Детально проаналізувати стан  методичної роботи у навчальному закладі, її результативність, наслідки узагальнити наказом по школі, розглянути на засіданні педради та на підставі діагностики рівня професійної компетентності педагогів спланувати організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2014-2015 навчальному році;                                                                                                              

      3.2.  Забезпечити системний підхід до методичної роботи, дбати про її результативність, координувати діяльність шкільних методичних об`єднань, семінарів, творчих, динамічних та проблемних груп; диференціювати методичну роботу з педагогами, спрямувати її різні форми і методи на надання дієвої практичної допомоги педагогу;           

                                                                                                  Протягом навчального року 

3.3. Сприяти впровадженню сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, мультимедійних технічних засобів навчання та їх ефективному застосуванню в навчально-виховному процесі;
                                                                                               Постійно

3.4. Проаналізувати вплив рівня фахової майстерності вчителів на результати навчальних досягнень учнів, результати роботи з обдарованими учнями за підсумками 2013-2014 н. р., ЗНО-2014;
                                                                                                              До 01.09.2014
3.5. Контролювати стан підвищення фахового рівня педагогічних працівників у   всіх формах методичної роботи;
                                                                                            Постійно

3.6.  У 2014-2015 н. р. методичну роботу спрямувати  на підготовку педагогічних кадрів щодо забезпечення реалізації завдань модернізації шкільної освіти, формування професійних компетентностей педагогів, підготовку їх до роботи в інноваційному режимі;
                                                                                                  Протягом навчального року 

3.7. Забезпечити участь педагогічних працівників у колективних формах методичної роботи, які проводяться в районі, області;
                                                                                                  Протягом навчального року 

3.8.   Забезпечити роботу опорних навчальних закладів, визначених наказом № 294 від 29.08.2013 «Про  організацію методичної   роботи  з   педагогічними кадрами».
                                                                                            Протягом навчального року                                                                                                                                      
4. Контроль  за  виконанням   даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти 


                      
           І.В. Фірсов
Пономар 52325
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