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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ

04.04.2014                                   Великий Бурлук                                   №  110                                
Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІ рівня 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 17.10.2013 № 372 «Про атестацію педагогічних працівників Великобурлуцького району у 2013/2014 навчальному році», на підставі рішень атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації (протокол № 4 від  03.04.2014 та  протокол № 5 від  04.04.2014)
НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
     Ситник Анатолій Григорович, учитель фізичної культури Великобурлуцького ліцею Великобурлуцької районної державної адміністрації, який  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
     Камишникова Людмила Олександрівна, вчитель англійської мови Великобурлуцького ліцею Великобурлуцької районної державної адміністрації, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та яка  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
    Резвіна Катерина Миколаївна, вчитель російської  мови Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та яка  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
    Морозова Любов Володимирівна, вчитель історії  Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

    Василенко Ольга Костянтинівна, вчитель початкових класів  Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

    Плужник Володимир Петрович, вчитель біології  Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, якому   присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;  

    Шелест Леонід Григорович, учитель фізичної культури Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського Великобурлуцької районної ради, який   відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
    Холодняк Олександр Іванович, учитель фізичної культури Андріївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, який   відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

    Індикова Любов Федорівна, вчитель української мови та літератури Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

    Редько Наталія Семенівна вчитель англійської мови Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
    Відсота Оксана Іванівна,  вчитель історії Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  

Кондратенко Тетяна Олександрівна, вчитель біології Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»; 
Посипайко Наталія Миколаївна, вчитель  біології Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та яка  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
   Троян Ольга Григорівна, вчитель української мови та літератури Площанської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та яка  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
   Оковитий Віктор Володимирович, учитель музики Площанської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, який  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
 
2. Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації щодо порушення клопотання  перед атестаційною комісією ІІІ рівня при  Департаменті науки і освіти Харківської державної обласної адміністрації про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» методистів районного методичного кабінету:
2.1.   Кравченко Наталії Іванівни;
2.2.   Ситнік Антоніни Леонідівни.

3. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 04.04.2014.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                                   І.В. Фірсов
Пономар 52325
З наказом  від 04 .04.2014  №  110  ознайомлені:
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